
НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИ

Головна  » Бізнес  » Tech

В Україні випробують нову
ракету RUTA з дальністю до
2000 км
13:08 18.05.2026 Пн

Яку роль у розробці відіграє Україна?

2 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Ракета на 2000 км з українським слідом - що відомо про Block 3 від Destinus
(destinus.com)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Україна стане майданчиком для випробувань та
виробництва нової далекобійної ракети RUTA Block 3. Її
льотні тести заплановані вже на 2027 рік.

Як повідомляє РБК-Україна, про це оголосила компанія
Destinus спільно з партнером Rheinmetall.

Читайте також: Українська балістика буде аналогом ATACMS,
але з перевагами: деталі від Fire Point

Що таке RUTA Block 3

RUTA Block 3 - нова крилата ракета з дальністю дії до 2000 км.
Вона будується на основі вже наявної архітектури сімейства
RUTA, яке пройшло шлях від бойового застосування до
серійного виробництва.
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Льотні випробування заплановані на 2027 рік.

Виробництво розподілене між кількома країнами:

Нідерланди - головний інженерний і виробничий центр, де
вже налагоджено серійний випуск сімейства RUTA.

Україна - участь у розробці, оперативні випробування Block
3 та виготовлення ключових компонентів.

Німеччина - спільне підприємство Rheinmetall Destinus
Strike Systems забезпечить серійне виробництво,
сертифікацію та фінальну інтеграцію для Бундесверу й
інших замовників.

На майданчику Rheinmetall в Унтерлюссі планують розпочати
виробництво Block 1 і Block 2 у 2026-2027 роках, а Block 3 -
після завершення льотних випробувань і сертифікації.

Попередні версії вже у виробництві

RUTA Block 1 серійно виробляється в Нідерландах.

RUTA Block 2 розроблена за підтримки української платформи
Brave1 і наразі проходить льотні випробування в Україні.
Масштабування її виробництва заплановане на 2026 рік.

Ракету оснастять турбореактивним двигуном нового покоління
- збільшеним Destinus T220, який зараз на стадії проєктування.
Бойова частина важитиме 250 кг.

Система матиме автономну навігацію для роботи там, де GPS-
сигнал заглушений, а також термінальне наведення на ціль.

Мета програми

"Програма покликана перевести європейські далекобійні
ударні спроможності від обмежених запасів до стабільного
промислового виробництва", - зазначили в компанії.

Усі роботи з розробки, виробництва та експорту
здійснюватимуться відповідно до чинного національного та
європейського законодавства, правил експортного контролю та
за наявності необхідних державних дозволів.
Нагадаємо, РБК-Україна повідомляло, що Україна вже
виробляє по три ракети "Фламінго" на добу. Після переходу на
власний двигун темпи зростатимуть відповідно до замовлень.

Як повідомляло РБК-Україна, Україна розробила свою першу
керовану авіаційну бомбу - власну конструкцію з нуля, яка вже
готова до бойового застосування.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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